» Je leert optellen tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal

3 sprongen.
0T Reken uit.
" 7847-85 88 +4=92 54+8=062 74+7=51
47 +8=55 56+9 =65 35+7=42 32+9=41
57 +5=62 39+7=46 43+8=51 89+7-96

+30 +2 +5
48 78 80 85
48 + 37 =85
n »/  Reken uit met 1 sprong.
0 R
55 &5 55 95
55+30=585 58 +40 =98
A /50\&
©3 53 o7 97
63+20=583 67 +30=97

E »| Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
Reken alleen die uit op de getallenlijn.

/&O\ﬁ
35 b3 b4
() s8+3a- @ ::2-54
/m\f%\« /ﬂ\j%(
©3 &5 69 45 &5 87
B 3+26=89 @ s+42=87
] 0o 08 08 )
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El Reken uit op de getallenlijn.
Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.

N M
36 56 59 44 64 70 71
@ 36+23=59 (] 44+27=71
48 88 90 95 41 51 59
() 48+47=95 @ 4#1+18=59
+10 +6 +2 M
74 &4 90 92 55 85 90 93
() 74+18=92 (] 55+38=93

m Welke som hoort erbij? Je mag de getallenlijn gebruiken.

Wim heeft 48 koeien en 36 schapen.
Hoeveel dieren heeft hij op zijn

Er zitten 35 mensen in de trein.
De trein stopt en 26 mensen stappen

boerderij? in. Niemand stapt uit.
Hoeveel mensen zitten er in de trein?
+50 +2 +4 +20 +5 +1
45 786 60 54 35 55 ©0 ©1
som: 45 + 56 = 64 som: 55 +26=061
antwoord: &4 dieren antwoord: ©1 mensen
E »/  Reken handig.
65+15+22="102 44+16+25= 5H 12+19+21= 52
28+24+16= 0©& 37+28+13=_78 53+17+28= 985
i terug S =»
» 43 +35=




] 32+20=52 79 +20=99 68 +20=58 58 +30 =55
81+10=917 35+30=065 44 +30="74 13+30=45
53+30=83 67 +30=97 56 +30 =806 21+40=061

+30 +2 +5
48 78 80 85
48 + 37 =85
/
n »| Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.
46 70 &0 53 ©9 89 90 94
46 +37 =53 69 + 25 =94

E »  Welke som hoort erbij?
Reken uit op de getallenlijn.

+40

+2 +5

39 79 80 &5 28

&5 90 95

hoe ging het?

] 0o 08 08 )
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El Reken uit op de getallenlijn.
Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.

45 85 88 52 72 80 &1
B 45+43=88 (] 52+29=81
/H{fﬁ\ /@\f%
72 82 89 28 88 90 92
@ 2+17=-89 () 38+54=92

m Hoeveel samen? Je mag de getallenlijn gebruiken.

v Al 67 kranten bezorgd.
LNog 29 huizen te gaan.
45 75 &0 52 o7 5790 906

) [5]

Reken uit.

i Hoeveel punten kun je
== maximaal halen?

Je wint als je precies

62 punten gooit.

Welke 2 blikken moet je
l. dan omgooien?

26+ 24 =02

Bedenk zelf 1 rekenvraag bij de blikken. bijvoorbeeld:

Gooi 101 met 3 blikken.

26 en 34 en 39




» Je leert aftrekken tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal
3 sprongen.

27 30 35 75
75—-48 =27
n »/  Reken uit met 1 sprong.
-50 //ﬂ)\
55 58 35 75
88 -30=58 75-40=35
/20\ /ﬂ)\
44 o4 20 0o
64 — 20 = 44 66 -40= 26

E »| Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.

Reken alleen die uit, op de getallenlijn.

A=
41 46 76
() 86-28= @ 76-35-41
21 24 44 23 37 ©7
@ “4-23-21 @ ¢7-34-33

hoe ging het?

] 0o 08 08 )




El Reken uit op de getallenlijn.
Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.

44 48 75 45 50 57 77
@ 8-34-44 () 77-29=48
37 40 44 &4 51 22 02
(J 84-47=-37 @ 2-31-21
51 53 93 35 40 43 73
@ 3-42-51 ()] 73-38=35
m Welke som hoort erbij? Je mag de getallenlijn gebruiken.
Suus geeft 25 euro uit. Said had 64 knikkers.
Zij had 53 euro. Hij verliest er 38.
Hoeveel geld heeft ze over? Hoeveel knikkers heeft hij over?
2% 20 W
286 20 33 53 20 30 24 o4
som: 55 -25=26 som: 64 - 56 = 26
antwoord: 28 euro antwoord: 20 knikkers
»|  Reken handig.
T 65-15-28=22 64 —16-24=24 83-26-16=41
76-36-22="18 77-38-22="17 96— 24 -26 =40
84 -24-37=25 53-13-18=27 51-11-23=17




> Je leert aftrekken tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal

3 sprongen.
m Reken uit.
" 63-30-53 62-20=42 58 - 30 = 26 54-40=14
81-20=01 77 -20=57 44 -20=22 79 -30=49
55-20= 55 99 -30=69 36-20=106 95-20=75

27 30 35 75
75 -48 =27
n »/  Reken uit.
Je mag de getallenlijn gebruiken.

16 20 22 52 16 20 21 ©1

52-36=16 61-45="106

)f%ﬁ/ﬁo\ W

25 50 33 53 37 40 46 76

53-28=25 76 -39=37

»| Welke som hoort erbij? Je mag de getallenlijn gebruiken.
Reken uit.

16 20 25 55
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Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
Reken alleen die sommen uit, op de getallenlijn.

B 46-23= @ 8-36= () 64-48=
(] 67-39= @ 5-31= B 4-33-=
/—5\}/—20\ /6\/@\
23 26 46 22 28 58
;1\//—50\ %
47 48 78 21 24 54

m Welke som hoort erbij? Je mag de getallenlijn gebruiken.

Aan een paardrijwedstrijd doen
46 paarden mee.

Er zijn al 28 paarden geweest.
Hoeveel paarden komen er nog?

16 20 20 46

Tijdens een voetbaltoernooi worden
55 wedstrijden gespeeld.

Er zijn al 36 wedstrijden geweest.
Hoeveel wedstrijden volgen er nog?

19 20 25 55

E »|  Reken uit.
¥ 89- 56 =133 92 -37=55
74 - 28=46 71-38=33
84— 49 =35 95 - 27 =06

64— 39=25
51-37 =14
93-79=14

" g2 naar tazk ¥ up blauzijde 12 L7

»l 73 -46=




LI TEST-.E

n O Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.

+10 +5 +4 W
35 45 50 54 50 70 50 &4
35+19=54 56 + 28 = &4
43 53 90 91 25 585 60 62
43 + 48 = 9 28+ 34 =02

E O  Welke som hoort erbij? Hoeveel samen?
Je mag de getallenlijn gebruiken op je denkpapier.

I Nog 27 gram
erbij. @\ 38

E O  Hoeveel punten?
Je mag de getallenlijn gebruiken op je denkpapier.

pijl in 23 en 38 ©1 punten
pijl in 34 en 47 &1 punten
pijl in 47 en 38 55 punten
pijl in 56 en 38 94 punten
oun je et a2 i h




n O  Welke som hoort erbij? Je mag de getallenlijn gebruiken.
Hoeveel meter is de ene pijl korter dan de andere pijl?

-6 -1 -30
NV—\ 51 meter
14 20 21 51 37 meter
som: 571 -57="14
antwoord: 14 meter
E O Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.
W )/_6\722\/_5\
1720 25 45 34 40 42 &2
45-28=17 82 -48 =254
16 20 22 72 36 40 43 ©d
72-5="10 63-27=250
)/_7\% M
15 20 22 52 54 60 ©1 91
52-39=15 91 -37=54

O  Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.
Reken alleen die sommen uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.

@ o-2-44 @ -e2-11
ﬁ/go\ f\/ﬂ\
44 47 67 1113 73
oun je et a2 ] h




» Je leert wanneer je de strategieén: 1 x meer en 1 x minder kunt gebruiken.
» Je leert de sommen die daarbij horen vlot uitrekenen.

2x5=10 1x meer 3x5=15
4x5=20 1x minder 5x5=25 1x meer 6x5=30
?x5=45 Ixminder - 10 x5 =50
n »|  Schrijf de som op en reken uit.
2x3=_© - Ixmeer 3x3=_9  2x 7=714  Ixmeer » 5x 7=21
2x5=710 - Ixmeer > 5x5="15  2x 9=718 - Ixmeer » 5x 9=27
2x8="10 - Ixmeer » 5x5=24  2x 4= & - Ixmeer » Jx 4=712
2x6="12 - Ixmeer ~ 5x6=716  2x10=20 - Ixmeer = 35x 10 =230
E »|  Schrijf de som op en reken uit.
4x3="12 Ixminder - 5x3="15 1x meer 6x3=18
4x5=20 = lIxminder - 5x5=25 1x meer 6x5=20
4x2=_8& = Ixminder - 5x2=10 1% meer oxz=12
4x9=306 < Ixminder - 5x9=45 1x meer ©x9=54
4x8=22 = txminder - 5x8=40 1% meer 6x5=456
4x4=16 = Ixminder - 5x4=20 1% meer ox4=24
Ax6=24 < Ixminder - 5x6=30 1x meer 6x6=2306
4x7 =26 Ixminder - 5x7 =35 1x meer ox7=42

hoe ging het?

M

g US

08 )




< 1x minder -

< 1X minder -

< 1x minder -

m 1 x meer of 1 X minder?

Schrijf de hulpsom op en reken uit.

->

-

>

-

< 1x minder -

< 1X minder -

< 1x minder -

< 1x minder -




» Je leert wanneer je de strategieén: 1 x meer en 1 x minder kunt gebruiken.
» Je leert de sommen die daarbij horen vlot uitrekenen.

2x5=10 - I1xmeer » 3x5=15
4x5=20 <« 1xminder - 5x5=25 - 1xmeer = 6x5=30
9x5=45 <« 1xminder - 10 x5 =50

n »|  Schrijf de som op en reken uit.

|~ -

E »|  Schrijf de som op en reken uit.

] 0o 08 08 )




2x6="12 1x meer Axpo="186 O9x7=0p3 1x minder - 10x7 =70

2x9="18 - 1xmeer A3%9=27 O9xp=bH4 1x minder - 10 x 6 = 0O

2x5="170 - 1xmeer AxH=1H O9xB=27 Tx minder - 10 x 3 = 50

2x8="10 1x meer AxS=24 O9x5H =45 1x minder - 10 x 5 =50

m 1 x meer of 1 x minder?
Schrijf de hulpsom op en reken uit.

2x7=14_ bx&=40_.. 10x5=50
3x7=21 4x8=232 Ix5=45
2x9=16. 5x6=20. . 10x5=30 \
3x9=27 6x6=36 9x3=27 \
E »|  Schrijf de som op en reken uit.
VA 3 euro Sara koopt 3 zakken. Nora koopt 6 zakken.
keersom: 5 x 35=9 keersom: ©x 5 =16
Sara betaalt 9 euro. Nora betaalt 18 euro.




» Je begrijpt de omkeerstrategie bij vermenigvuldigen.
> Je weet wanneer je deze strategie handig kunt gebruiken.

sommen: 6x 4 =24 7%
4x6=24
. -antwoord: 24 stekjes E

n »|  Schrijf bij elk plaatje 2 keersommen.
Reken uit.

sommen: 5 x4 =20

antwoord: 20 stekjes

sommen: 5x3=15

antwoord: 15 stekjes

sommen: & x =24

antwoord: 24 stekjes

E »  Reken uit.
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Schrijf bij elk plaatje 2 keersommen.

Reken uit.

sommen: ox 35=186 sommen: 2x&="10 sommen: 7/ x4=28

6x8=48 . 4x7=28 Ox7 =42
8x6=485 7x4=28 7x6=42

10x8=80 Ix&=72 Ix7=063.
8 x10=80 8x9="72 7x9=03

=[5

Teken een tegelplein en bedenk er twee keersommen bij.

sommen: sommen: sommen:

antwoord: tegels antwoord: tegels antwoord: tegels

biik terug gl |_ga naar taak B op hladzijde 18

(»]

Bedenk een verhaal waar 2 keersommen bij passen.




» Je begrijpt de omkeerstrategie bij vermenigvuldigen.

» Je weet wanneer je deze strategie handig kunt gebruiken.

4x4="10 < 1x minder - 5x4=20 -~ 1X meer = b6x4=24

Ax7=28 <« 1xminder - 5x7=35 11X meer b6x7 =47

4x8=32 <« Ixminder - 5x8=40 - 1xmeer » 6x8=45

4x9=23A0p <« 1xminder - 5x9=45 11X meer bx9=54

4x5=20 <« Ixminder - 5x5=25 - 1xmeer » 6x5=30

4xb6=24 < 1xminder - 5x6=30 - Ix meer 6xb6=3D

6x7 = -~ 1x meer > /X7 = -~ 1x meer 8x7=

n@ Reken uit.
6><7=.4]-‘2. -~ 1x meer 7><7=.4]-‘3. -~ 1x meer 8><7=.56.
6x8=45 -~ 1x meer 7x8=5H0 -~ 1x meer = 8 x8=0p4

E »]  Reken vanuit de steunsom.
Verbind en reken uit.

4x8=32
1 X minder 3x8=24
7x9=02

1 X meer
9x6=54

omkeren

] 0o 08 08 )




m Zet in het juiste rijtje en reken uit.

8x5= e 7 x8=

7%3= 4= 8x8=
omkeren 1 x meer
Ex2=40 o TXT=49
TXA=28 o OXS=04& o
TXO=20 ITXx8=00
&x9=72 &x7=506

»/ 1 x meer of omkeren?
Schrijf eerst op aan welke steunsom je denkt.

O5x7=55. 2x9=18 4x8=52.
7x5=3D 3x9=27 8x4=2352

5x8=40._ 5x86=40_ O5x7=39.
8x5=40 6x8=48 bx7 =42




[ZH TEST-.E

n O 1 x meer.

Schrijf de som op en reken uit.

2xX8="10 - 1xmeer » AHx8=24 5x5=25H

Ixmeer = Ox9=54

Ixmeer = (©Ox5=30

N
X
O
I
-\
&>
%
3
0
v
GV
X
O
I
N
N
(@)]
X
O
I
AN
9

2x4= & - Ixmeer » Bx4=12 5x6=30 - 1xmeer » ©Ox6b6=30

2x7=714 - 1xmeer » AHx7=2" 5x3=15 - 1xmeer = (Ox3=718

E O 1 x minder.

Schrijf de hulpsom op en reken uit.

10x6 =060 o5x8=40
9x6=54 4x8=352

5x6=20_ 10x4=40
4x6=24 9x4=230

10x7=70 5x9=40
Ix7 =063 4x9=30

=1 O Reken uit.

3 6 8
1212452
18156 45
275472

NV O b~ X
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n O Reken uit.

6><7=.4_2. - Ixmeer » 7/ x7=49 -~ 1xX meer 8X7=.5.6.
6><8=.4]—_&. -~ 1x meer = 7X8=.5..6. -~ 1x meer = 8X8=.@4.
E O  Zet in het juiste rijtje en reken uit.
8 x 8= 8x7/=
7/ x5=
7x7 = 8x 6=
/] x6=
7 x8= 8x8—
omkeren 1 X meer
7x5=35 Ix7=49
Txo=42 &x&=04
&xd=24 /x6=506
&xo=48 &x7=56
E O Vulin
X 4 5 6 X 3 7 8
7 285 35 42 7 2149 506
8 32 40 46 8 24 50 o4
9 30 45 b4 9 27 ©35 72

m O Welke keersommen horen erbij?
Reken uit.

sommen: 5 x 6 =30




n »/ Maak het bedrag met zo min mogelijk munten.

T T T -
5 5 N

et

| N NORORONE) @O 22

L X N NORCXE)
PP DD

OO &

®5d

R —

@022 @222 L JEN JORE
QRO O S XX Xk @&

E » Welke munten passen erbij?

60 cent ;~/ 85 cent 9~/ 70 cent a~/ 45 cent ;—-/

e

® 24 228 2222
2889 ©66 X =
] 0s 08 08 )

CIaN



El Hoeveel cent?

2 0HH D225 22225
40 cent 95 cent 75 cent 100 cent

m Welke munten komen erbij?

Betaal gepast.

’\.80 cent 6=

Maak samen 1 euro.
& 29 ® » 258 » 0B
22 2% » 25 P LD o & &
i tarua B 32 nzar taais 1 op lazie 22 ot

N\

»|  Maak het bedrag met zo min mogelijk munten.
Betaal gepast.

® @ o &
@ @ &

1blikje = 95 cent




» Je leert bedragen tot en met 2 euro herkennen en samenstellen.

Y @@
o

70 cent

2B
)

45 cent

)
5353
70 cent

222@

50 cent

1 euro en
43 cent

@ @
@ &
@ @
© @

E »  Klopt het bedrag?

1 euro en
25 cent

=y &S

Gy

hoe ging het?

1 euro en
90 cent

=32
& @

8 X

1 euro en
40 cent

» 2 2@

Gy

1 euro en
85 cent

o 0 & &

E\

] 0o 08 08 )




Hoeveel?

e 2696

@029

Welke munten komen erbij?
Betaal gepast.

1 euro en

&3

*

Wat kun je ermee kopen?

1 euro en
. 20 cent
ol

X
22@

X X X
28

X X X X

1 euro en
60 cent

1 euro en
75 cent

2222 X
esse | 0 |
IR 53 naar a1 op iz 21

»| Wie heeft er gelijk?

Ik koop er1en Ik koop er2 en Ik koop er2 en
EXTRA GROTE . . .
KRENTENBOLLEN betaal met: betaal met: betaal met:
O F e ®
52 cent per stuk




Kleur de figuren af.

Let op dat ze gelijk blijven met spiegelen of draaien.

spiegelen

kwart draai

N

halve draai

CIaN

Blijft de figuur gelijk met spiegelen of draaien?

Kruis aan wat goed is.

Kun je spiegelen? Teken dan ook de spiegellijn of de spiegellijnen.

% H

blijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

een halve draai.

Hij blijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

een halve draai.

meer spiegelingen.

meer spiegelingen.

blijft gelijk met:

DDO.

Hij blijft gelijk met:
1 spiegeling.

een kwart draai.

een halve draai.

8000

meer spiegelingen.

1 spiegeling.
meer spiegelingen.
een kwart draai.

een halve draai.

Hij blijft gelijk met:

1 spiegeling.

meer spiegelingen.
een kwart draai.

een halve draai.

8080



E Steeds een kwart draai verder. Maak de figuren af.

m Steeds een kwart draai verder. Maak de figuur af. bijvoorbeeld:
Kleur de figuur in vak 1.
Ruil je boek met een ander.
Maak de figuur van de ander verder af met een kwart draai.
Ruil weer van boek.
Ga zo door tot de figuur af is.

O @E O
®

]
ml LN @
CRVY)>oH
o

JON (TGO E

ik terug S

Welke kant kijkt het mannetje uit als hij een kwart draai naar rechts maakt?

e



HLAAR UOOR DE TI:IETE=I

E Welke som hoort erbij?

Reken uit.
M /QO\&;{&
27 57 6062 54 74 79
27 +35 =02 544+ 25=79

.o .o .o
A “ “

m Reken uit op de getallenlijn.

+40 +2 +3 +30 +5 +1
25 & 70 75 57 57 90 91
28+45="735 57+34=917
+20 +2 +40 +1 +5
o4 &4 &6 49 85990 95
64 +22 =50 49 + 46 = 95
e B
E Welke som hoort erbij?
Reken uit.
M ﬁ//ﬂ\
1820 27 47 35 595 65
47 -29=16 ob-32=33

.o .o .o
A “ “

E Reken uit op de getallenlijn.

-5 -20 -5 -5 -50
3535 56 3740 45 75
58 -23 =35 75-38=37
-6 -3 -20 -2 -20
24 4045 ©3 2729 49
63 -29 =354 49 - 22 =27

Blelel




Reken uit.
1X meer

2x6="12—+> 5x ©=18

1% minder

10x5=50—+> 9x 5H=45

de helft
10x4=40 -+ Hx 4=20

5x5=25—+ ©Ox

1% minder

5x4=20-+ 4x 4-16

&y & &

.o .o .o
A “ “

Reken uit.

Schrijf in de denkwolk aan welke som je denkt.

10x9=90

.o .o .o
A “ “

g3 verder [ %

gt



a

HLAAR UOOR DE TOETS2
m Reken uit.

15130 45

l

E Hoe laat is het?
Teken de wijzers.
Vul de tijd in.




 doel 5 | TEET JE

n O Maak het bedrag met zo min mogelijk munten.

95 cent 1 euro en 75 cent
60 cent
=

1 euro en
85 cent

- @ = @ (»
@ @ @
» ® » & \
EQ Hoeveel? \
2 &
= 2 & & 20® 60 e 2 2 \
44444 Teuroen .l euroen .l euroen .l euroen
S0 cent &0 cent ©b cent 40 cent
E O  Waar ligt hetzelfde bedrag?
59639 63 208 2289898 33653
28 e 253 228

I\}




LI HERHALEN

n Reken uit op de getallenlijn.

+10 +4 +4 M
20 20 40 44 36 586 60 62
26 +18 = 44 3B+24=02
W M
47 57 60 63 54 74 50 &1
47 + 16 =03 54 +27 = 81

E Reken uit op de getallenlijn.

M M
5)6) b3 o0 62 73 &3 &9
3B+29=02 73+16=859
/@\Ji M
54 &4 56 47 o2 70 71

+0  +9
27 37 40 46 54 54 ©0 63
som: 27 +19=46 som: 54 + 29 =65
antwoord: 40 jaar antwoord: © jaar



=H HEHHHLEH

N

Reken uit op de getallenlijn.

2/—&0\ //io\

59 79 155, 58
79-20=59 586-20=55

/—_30\ //—_50\

52 62 515) 86
02 -30=32 56 -50 =36

Welke som hoort erbij?
Hoeveel euro korting? Reken uit op de getallenlijn.

@\EM 37 euro 28 euro
19 20 26 56 15 20 23 4%
som:bo-357=19 som: 43 -26="15H

ga naar het rekenplein op bladzijde 36 ‘

=



REHRENPLEIN

Heb je genoeg aan 100 euro?
Vul het bedrag in achter
het aangekruiste vakje.

3 kindermenu 36 euro
2 pizza 24 euro
4 water

. ja 97 euro

VOLWASSENEN: 36 EURO
KINDEREN: 16 EURO
KINDEREN ONDER DE 4: GRATIS

Rekenpuzzel.

100 ' !
pe? kla n?

Mag het?

Wat kan de klant meenemen? W
Kleur de zakken en maak

de sommen.

44 + 42 + 15 =99

52+26+19=99




Maak bij elk antwoord 2 plussommen
en 2 minsommen die over het tiental gaan.

73 =17 =56

28 + 28 = 56 39 +17 =56

95 -39 =56

4 water

3 pizza
3 spaghetti 47 euro

euro over

2 water
3 chocolademelk 7 euro
2 pizza 24 euro

euro over

AREENR
ARERRRNEENANAANARNEEE III HRRN
ARRRENERNNNUNANENENR II| i

Vind de weg naar O. Bedenk zelf.
BRI 9

100 -




LZEl HERHALEN

Schrijf de som op en reken uit.

4 x2 =8 < Ixminder - 5x2 =/|O 1x meer 6x2 =’]2
4x5=20 < Ixminder - 5x5=25 - Txmeer 6x5=30
4x9=50 < Ixminder - 5x9=45 - 1xmeer 6x9=54
4x4=10 < Ixminder - 5x4=20 - Ixmeer Ox4=24
4x8=252 < Ixminder - 5x8=40 1x meer 6x8=45
4x5="12 < Ixminder - 5x3="15 1x meer 6x5=16
4x0=24 < Ixminder - 5x6=30 - Ixmeer O6x0=50
4x7 =256 < Ixminder - 5x7=35 - Ixmeer Ox7=42
E Reken uit.
X 4 5 7
3 12 15 21
6 24 350 42
9 3045 03
E Wat staat er onder de vlek?
2 x& =16 10 x 5 =50 5 x 7 =35
D x 8 =24 9 x5 =145 4 x 7 =28
5 x 6 =30 5 x93 =15 T10x 9 =90
6 x 6 =506 4 x 3 =12 9 x 9 =8



Ciner 7 HEHHHLEH

Zet in het juiste rijtje en reken uit.

7x9=
/7 x7 =
8x8=
omkeren 1 X meer
Tx9=65 IxT7T=49
Tx5=55 /x&=50
ExA=02 Ex&=04
&xo=48 &x7=56
Vul in
X 3 4 8 X 2 5 9
7 21 28 5o 7 14 35 63
8 24 32 o4 8 10 40 72
9 27 30 72 9 16 45 51
Schrijf de som op.
Reken uit.
Hoeveel bloemen in 6 potten? ox7=42
Hoeveel bloemen in 7 potten? 7T x7=49
Hoeveel bloemen in 8 potten? E5x7=bo
Hoeveel stiften in 6 dozen? ox5=45
Hoeveel stiften in 7 dozen? 7Tx5=b0o
Hoeveel stiften in 8 dozen? O5x =04

vy & & &V

ga naar het rekenplein op bladzijde 40 ‘



REKENPLEIN T Iﬂﬂlﬂ

Reken uit. I Bedenk bij elk antwoord
Welke letters horen erbij? Vul in. , 4 keersommen.

| L[]
RN RN AR RN RN ARV AUAREARNAGNCAEDARAAENAR,
LD EER A ARANANANRRNNAENEENNNNRERNE

Reken uit.
3

| |
11T TT T T rr i i rrrrr e




IEEEE]

Los de raadsels op. Reken uit.

Dit getal zit niet in de tafel van Em 2|6
2 en 3. T o |15
Het is groter dan 14 en kleiner dan 1] 12 136

18.
& | 24

Als je dit getal eerst
vermenigvuldigt met 3

en daarna vermenigvuldigt met 2,
dan komt er 18 uit.

Dit getal zit in de tafel van 3 en 4.
Het is groter dan 15 en kleiner
dan 30.

Hoeveel poten?

1 mier heeft 6 poten.

7 mieren hebben 42 poten.

1 spin heeft 8 poten.

6 spinnen hebben 48 poten.




ZH HERHALEN

n Maak het bedrag met zo min mogelijk munten.

' 1 euroen . '
85 cent 65 cent
J ea ey, @O
7 @ & o @@
Qiiges @@  Qlac- 00
t
= @ @
‘ @ & & 5
E Betaal gepast.
Welke munten komen erbij?
1 euro en
40 cent
2 2 @ 2 » 2@

@@ @@ @@

E Waar ligt hetzelfde bedrag?

@ @2 DODD @22 @22

> 2 5 5 2 » 6B & 63 59 2 2B H
=2 2 & @ W = » 2



FIEHEI'IFLEII1

Letters te koop.
Wat kosten de boodschappen?

L " b
5 cent 70 cent 20 cent 50 cent 700 cent

!.Em

5 + 100 + 5+ B0 = 1 euroen 60 cent

100+ 20+ 50+ B+ 10 = 1euwoen 85 cent

Aeuroen HO cent

2 euroen &0 cent

Wat kosten deze kleuren verf?
DONKERBLAUW
50+100+ 10+ 10+ 5+ 20+ 10+
2 euroen 90 cent
KANARIEGEEL
10+ 5+ 10+ bH+ 20+

71 euroen 40 cent

2 euroen 95 cent




KUN JE MET | FIGUUK CEN VLAK VULLEN? |
R ¢.Tw¢w+L%=

Maak je basisfiguur.
Stap 1 Stap 2

Neem een Knip een Knip een Maak er
vierkant. stuk uit de stuk uit de een Mooi
onderkant. rechterkant. figuur van.
Plak het Plak het
precies aan precies aan
de overkant. de overkant.

\, J
]

ST S T

__l_

R N e« e e .5, 8 B 08 s A O . 0l T 1

\_J )
Test je basisfiguur.

Neem je basisfiguur. Trek hem 1 keer om.
Schuif hem naar rechts. Trek hem nog een keer om.

Schuif hem naar beneden. Trek hem weer om.

__4';%_—1':"—1,_' L

_-;lf__

s

i
N _!___'. -




WEEH 4

Maak je vlakvulling. B
Trek je figuur om totdat het vak vol is.
Begin links boven in het vak.

N’

IIHHIH“““ ERNGREREEIANE HIIHIHIIIHI III

i
|

o

W —

Maak er een mooi figuur van.

Kijk of je iets ziet in de vorm.

Teken de ogen, de mond of een patroon.
Kleur je figuren in.
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